
        09 kwiecień 2017 roku   

 

KS Budowlani Lublin 

 

 

ORZECZENIE 

w postępowaniu dyscyplinarnym 

 

Komisja Gier i Dyscypliny Polskiego Związku Rugby, w składzie:  

 

1. Przewodniczący – Maciej Powała - Niedźwiecki  

2. Sekretarz – Robert Popławski  

3. Członek KGiD – Grzegorz Urbaniak 

 

po rozpoznaniu na posiedzeniu w dniu 08 kwietnia 2017  roku, sprawy przeciwko Panu 

Jakubowi Bobrukowi  (nr licencji 4123), na podstawie przepisu §97 ust. 1,  

§  98  ust.  3,  § 82, §75,  §  45  ust.  1,  Regulaminu Dyscyplinarnego Polskiego Związku 

Rugby, nakłada na Pana Jakuba Bobruka (nr licencji 4123) karę dyscyplinarną 

dyskwalifikacji w wymiarze 2 (słownie: dwóch) meczów mistrzowskich.  

 

                                             UZASADNIENIE  

 

        W toku przeprowadzonego postępowania Komisja Gier i Dyscypliny ustaliła następujący 

stan faktyczny:  

w dniu 02 kwietnia 2017 roku w Lublinie, podczas meczu ekstraligi rugby pomiędzy 

zespołami Budowlanych Lublin i Lechii Gdańsk Pan Jakub Bobruk w czasie zagrzebania piłki 

nogą dopuścił się gry niebezpiecznej w postaci ataku na głowę rywala.  

 Komisja ustaliła powyższe na podstawie materiału filmowego. 

        Przepis §45 1b przewiduje karę dyskwalifikacji w wymiarze przynajmniej 2 meczów.   

Na podstawie § 39 ust. 1 i 2 Regulaminu Dyscyplinarnego Polskiego Związku Rugby 

Komisja Gier i Dyscypliny orzeka uwzględniając stopień zawinienia, społecznej szkodliwości 

czynu oraz roli wychowawczej jaką kara ma przynieść. Po  zapoznaniu  się  z   dokumentacją, 

KGiD uznała Pana Jakuba Bobruka winnym przewinienia dyscyplinarnego i za to, na 

podstawie stosownych przepisów orzekła jak w sentencji.   

 

Podpisy:  

                                    - na oryginale właściwe podpisy -  

 

 

 

  


